®dukcupoBaHHbie Konoaku DS ansi KOHCTPYKLUMOHHOWM cMCTEMbI 3aXKuma, hopma C,

(hMKCUPOBAHHbIE KONOAKMN C CEKLUAMMU

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
VHCTPYMEHTaNbHas CTanb.

WUcnonHeHue:
3aKaneHHbli 1 wamgosaxHbii (HRC 55 +2).

YkasaHue:

BoKoBbIe KpeneXHble 0TBEPCTUS CAYXAT AN KpenneHus ynopos Ais 3aroToBok. C
JBYMS KpeneXHbIMW 0TBEPCTUAMM Ha NNOCKOCTSAX 3aKMMa MOXKHO AOMONHUTENbHO
YCTaHOBMTb OMOPHbIE NNAHKK AN ONTUMANbHON MY6GKUHBI NPUXKMMA 3aroTOBOK.

MpumeHeHue:

OuKCMpPoBaHHbIE KONOAKYU DS NO3MLMOHMPYIOTCA HA HATSXKHBIX Canaskax B
3aBUCUMOCTM OT MONOXKEHUS 3AKUMA.

C nomoLLbto 3y64aToro 3avenseHns 3a CYET 3aTKKN KPenexHbIX 60/1T0B
JOCTUraeTcs COeANHEHNE C TEOMETPUYECKUM 3aMbIKaHNEM.

OUKCUPOBAHHBIE KONOAKU C ABYMS KPENEXHbIMU 60nTaMu NPeLnoyTUTENbHbI As
06paboTKK C 6ONbLIUM YCUNMEM NpKU 06paboTKe.

Mpeumywiectsa:
C nomoLLbto 6OKOBOM LIKasbl HA HATSPKHBIX cala3kax U OMKCUPOBAHHBIX KOJIOAKAX
MOXXHO TOYHO YCTaHaBNMBATb NONOXEHNE PUKCUPOBAHHDIX YNOPOB.

00bem nocTaBKu:
®ukcupoBaHHas konoaka DS.
KpenexHblit 6onT

Ma30BbIN cyxapsb.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



®dukcupoBaHHbie Konoaku DS ansi KOHCTPYKLUMOHHOWM cMCTEMbI 3aXKuma, hopma C,
(hMKCUPOBAHHbIE KONOAKMN C CEKLUAMM

Yeprexu

0030p uspenuin

L
12
— ; L1
- ]
, = \ . !
-@—\l :':’ Y —f—@‘
] | I |
B=50/72

Homep 3akasa NOAXOAAT ANs G®opma L B H L1L2L3B1 B2 H1 H2 D D1 D3 BN=wwwupuHa nasa
CUCTEMHO LUMPUHBI BHYTPEHHSIA BHyTpeHHsis
pesbba pe3bba
K1751.0504423 50 C 4450 252241830 - 125 2 M5 M6 M10x30 5
K1751.0504453 50 C 4450 252241830 - 125 5 M5 M6 M10x30 5
K1751.0726523 72 C 6572402352544 - 215 2 M6 M6 M14x1,5x50 8
K1751.0726553 72 C 6572402352544 - 215 5 M6 M6 M14x1,5x50 8
K1751.1007023 100 C 7010043 2 353064 26 22 2 M8 M8 M14x1,5x50 10
K1751.1007053 100 C 7010043 2 353064 26 22 5 M8 M8 M14x1,5x50 10

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



